Charte de la troupe « La 53ème troupe éclaireur les Faucons » 

Voici un peu l’histoire du pourquoi les jeunes de la troupe des éclaireurs du 53ème Groupe de St-Luc (Rivard Grondin) ont choisi le nom de « Les Faucons » pour la nouvelle troupe en coéducation mixité.

Il y a un peu de sérieux et de jeux de mots dans ce choix.

Charte « Les Faucons »

« Faucon » partagent nos idées, filles et garçon.

« Faucon » fassent équipe.

« Faucon » s’entraident.

« Faucon » apprennent.

« Faucon » se respectent

« Faucon » s’améliorent.

Et comme le faucon qui vole très haut dans les cieux, il nous invite à toujours viser plus haut pour notre scoutisme. À toujours faire de notre mieux dans ce qu’on entreprend. Donc, Faucon, c’est mieux que du bonbon.

Note historique : La troupe « Les Faucons » existe depuis l’automne 1995. La troupe « Les Faucons » est issue de la fusion de la troupe « Les explorateurs » qui existait depuis octobre 1974 et de la Compagnie Guide  « Le Lac Des Cygnes » qui existait depuis l’automne 1983. En 1995, les Guides ont manifesté le désir de se joindre au Éclaireurs et afin de permettre l’intégration des filles en coéducation mixité, les deux unité ont fermé le 5 novembre 1995 pour laisser la place pour « Les Faucons ». La création et l’adoption de la charte remonte donc à cette époque et n’a jamais été modifié par la suite.

